(A& 1)

x RS
X Ti=R

AHE L.

REFEDMEZH & HHHETTIE]

C, S) MDZUVITEATLS,
X MSEEEY] WO« NEIREEREMERT
AR MNDRAPEREFT, BEYLAOMEMSEL TR, MEBEME L THREET 51580 H 5,
X SEOARICEIT, REBDEERR. RELMNFORFER ZRITOFRICHOH TS,
X BMEKRREREDFL. AT EERZFENESTHRHR LTV S,

REBEVOHEANDHEZHHRRFD X b

Bl RU TEZEDIRITR] *Fﬁd)D(& THMTEERICTHESENTT LIEERETRT,
El HIC Tdl &EHBHDIF. REBEYICENT BRI SaIREMEATLY CEETT,
(BIEEN BAREEHKHBR) ITESVTHEY. MEZSHHBROEKICE T,

($FM2F4A823H0 R)

SH2E4 51 BEBEADOKR

Tdl] SV 0H#IZFOMDIEE (R

<RitAEEER ER>
< T&E>
R2 | em wt| mE | WE | WEkE wg%i K
I\ B =n 5 =n o A ZN | = | =2 TE
2% | w6 Bk BE PIEt |\ B R F OE| BE | mm | e | owm  |mEwm|emy| B
DX
eSS 'Em [ S 29 RC 5| 22.066] A |H2IHE a 1 *
2 |fanE |[mrE EEH [ S 46 SRC 12| 30,065] C |H21~R2%KkfEh | a I *
3 | |BASME e | S 58 SRC_| 8] 12,920 Fife al | »
TRE 7 R Ly #em | H S 3|1, 453[ it x
R EETN S EEH [ S 49 RC 3 1,085] B a1 *
6 HWIEE  ([fELNE 28 | S 49 RC 2 646] A al
S ZEh | H 28 S 7] 8, 033 FrmiE a1 *
8 |npk [REARTS fFiEM | S 58 RC 2|1, 289[ HtEE al
0 [l [EARETE AIBEARE FEm |5 58 S 1 293 FniiE al
10 [R¥%E |[FESRITSE LTEEEERE #ZEH | S 58 S 1 265| FME al
11 [faBE [ZANRERFE —A#| S 60 RC 3| 1,684 FwiE a l *
12 [#a%E8 [ZANRERFE AUEEAE — AW S 60 S 1 380 Tt = a1
13 [@Bsl |~ AMSRETS EREEKNAE —A#AT| S 60 S 1| 406] ZiiiteE al
14 |mamus |BLE R IEIEB R BEm | H b RC 5| 4,137 #iiHE al | »
15 |®eeseus R IR EMERAR EEH [ S 46 RC 3 1,802 A [H20HKIE b II *
16 [ReEus | GAEREm E ZEm [ S 48 RC 4 1,571 A a Il *
17 |meemus (B EFERRT FHERR ZE2H | S 54 RC Al 1,037] A all *
18 |B#kES |EERESI-BREMERR TE Z2tH | S 39 RC 3] 1,680 A [H23zk{& b I *
19 [TAH |REAMTKERZEED BEm [ H 1 S 1| 465] Zimtie al
20 [ETEAN[EEERE ATE Zam | S 44 RC 4] 3,255 A [Hi6Z{E al *
21 [EmAH ERERE BEE ®BMm [0 14 RC 32, 136] B al | *
22 %‘gzﬁﬁﬁ i‘E%jh%$§ ﬁlE%Fﬁ H 7 RC 3 2’ 247 ¥ﬁﬁﬁ¢% a1 ¥
23 |ZEAH|[BEEILEEE EERAE e [H 7 s AL a1
24 |ZRAB|EEILERE EZhRTE ZhT [ S 49 RC 3] 1,375 A [H29zk{& al *
25 |ERAI|EEERE FZm [ S 51 RC 3 1,512 B a1 *
26 |Zmadl|EEEnE RS & JIEET [ H 9 RC 3] 1. 592] i al |
2 [EEAH BB ERE NENFEERE JIfZET [ H 9 S 2| 206 HE a1
28 |ZEAH|_AMTRE —AMH|H 6 RC 3| 1. 956] #E al *
20 |EmAL |- ANERE IA 3R —AMAT| H 19 S 3 86| Hriit al
30 |[ERAI|—ANERE HE —Amm|H 7 S 2 704] FE a1
3 |ERAE | —ANERZE 2E —A&#mH | H 19 S 2 20| #i = a 1
32  [E=T|AE(EILILESRE AXERTE KEH |[S 47 RC 3[ 1,193] A |H30zZk{& al *
33 [EEAE [REBEEFHITI- XTE Z#em [ S 52 RC 2 807 A [H13zki& all
34 [EEARE [REBEEFHS- DTE f#8m [ H 12 S 3 355 FriMtE all
35 |ERAI|EEEGLRIFIVI- ATE #Eem [ S 55 RC 4]  7.140] A [H262K{E all *
36 |E=EARER (MBS A Ze Bx BEWH | S 57 RC 11 1,074 T o 1 ”
3T [ZoAE By KBTI - RBEER [feEH | S 58 RC 3|1, 199] = all | *
38 |ZERAHR | MBHEY- ggﬁm'*ﬁmﬁﬁ =E® S 58 S 1 388| it 2= al
39 |EEAR |EEs- Bt AR BBm | S 59 RC 1 390| Fii a
40 |E=EEp (St Bt BE™H | H 10 RC 2 1. 38| e a1
A [=EA [ EEs- EEEEFFFs-  |Bem [H 12 RC 4 2,00 HE all | *
42 | ZEARER | Ebg- NERE 3T 1Eem [ H 15 s 1 447| it a1l
13 |EEAR B EHARTE BER e SRC 7|21, 307 & al | =
44 EuAf (BEmAITE EER Eem | H 29 SRC 2| 3395 FritE a l *
<EFR>
R2 wE | EE | @ it ki wg%i e
I\ B = = 2 -3 ZN ‘% ‘% Z ‘E
2F | @e e R M (B B OF R BE pw| mm o | e | okw  |mmh|mmm| B
i DR5
45  |Reeas [BEEEER XAEE Zath [ S 45 RC 4] 3,687 C |RABARFE b Il *
46 |Reeam [BEEEFE X =Em | S 45 RC 4 C |RAEARFRE b1 *
4] |RREus (RS R EERE s BT | S 53 RC 2 784] A b I
18 |BBE |EEEk BER fgEm | S 40 RC 3| 1.456] A [H26TKiE b I *
19 |BEE |[EEER TIEHER =Em [ S 41 RC 3] 1,831 A [H27%kiE b I *
50 |HET |[REEK EYRTI =Em | S 41 RC 2 108 A b I
51 |HBET |[REEK EYET2 ZE2T | S 40 RC 2 151] A b I
5 HEE [GEEE = RS med [S 42 S 1 1,4838] A |H19%{E b I *
53 |HERF [EEaRK HMEEE ZEm [ S 55 RC 2 761 A b I
b4 |BET [BEEK $2AEE BEm | S 59 S 2] 1.034] HiHE b I *
5 |HERF [EEER RERASEEE REME eem [ 7 RC 2] 05| #nitE b I
56 |ABF |Ehek EE=-FHNEE  |lsein [ H 15 RC 2| 480[ il b T
5] [HEF |hak BEE ®em | H 26 RC 5|5, 560] FME b1 | =
58 |BBR |Bak KB #/BMm [ S 5] S o[ 1.464] A |HIO%(E bl [ =«
N T g wem [ H 15 RC 5|10, 527 | Hrifi e b1 | *
60 |HET |HEaEiX BEUGERE 2a&m | H 15 RC+S 2| 1,685 FmE b I *
61 %EE CENZER S -HER BET | S 44 45 RC 33,279 A |HI6HIE b I *
62 |[BEF |[REBEEaK BRI ER] BEH [ S 45 RC 3] 3,145] A [H2TeRIE b I *
63 [HEFT [EEEESK Y e V) #eH [ S 45 RC 3 674 A [Hi62RIE b I
64 |[BET |EEEESK YR B E RS et | S 45 RC, S 3 693] A [H21%E b1
65 [BBF |EEBEmik B BEm | S 45 S 2 T.428] A [HIO%(E b1 |
66 |HET |BEBEESK K5 ZEtH | S 47 ~ 52 S 1 802] A [H19zk{& b I
67 |BET |EEBEESK FUHAEEE Z#E2H |H 4 S 1 920| FmE b I
68 |BET |lmemEsix ZEREEEE BEH [H 6 RC 1] 225] $fifd 7= b I
69 |HET |REHRER EARE tZ2E2tH | S 42 ~ 45| RC 3] 4,500] A [H28=k{& b I *

1/4R=




b

R | e
7\ =1
2% | #mB 2 i (B B F | #s Lok it 3=
5 B ORR  |mEW
0 _|BER |EETRE] : = PE%
1 [%ERF [Eems R AT, s_[ 11 Su] A Thod b T
T [SEs |EBEAe) KR I it R LEN b1 | »
3 |%ET [BenE ZREHE e TS 60 > of 16471 A _HIIEE b1 |
Bf |[EB1Z8 2 ' - :
e TRER 1'5%1%% g%ﬁﬂug@ﬁ TE§§$ S 36 ~ RC 2| 4274 A [H228hiE b I *
T REE ETEs %’é‘ﬁﬁ‘ E%.‘-ﬁ g 38 ~ RC 3| 4,131 A |H253{& b I *
I I3 T I BET 40 S 1] 1.293] A [Ho5aE b1 | _*
0 [#EF [EETEE BRI T Re_1 21 115 A b |
B0 [BAG |BETES EZTRE ] et s R | I N 117 T
B |#EN [BhIEs B4 7 Z2EIC Een s S 1 1l S8l A [W6es b |
CFRE S Tl Tiem e Re 1 21 4 A b |
b ZHT Eelis BANER) fBEm 5 59 I R .
T |[BETITXE 4 = 3= .
el [eeTas ponsmiEe  @Rm 3 0 O I I E b T
86 [BET |mEAGER EEiE B VT e : 1802 STl b I
87 _|RER |[BEASK D e RC [ 2] 2071 A [|HoSafs b 1
88 |HBEFT [BEAEK gzg-i 2o B TEEE s 38 RC 2 671 A |H23%E b I
39 _[BER [RBEER =8 5ER L At R b1 | »
0 _[BEF [mEREE KB ] S 5 I N 111 T T
01 [HEF |mEEEk e Eem 5 5 R I I b1 [
0 [BEE |mERsk e e TS 4 RG 3| 1. 272] #if b1 |
0 [mER [BERBE ke LD R b |
94 |[BELF |[mERsE T Ehm M S o[ 1.478 o T T w
% [HERF [Ehiak 1N e T RC_| 2 6% b 1
06 [#ET [meilEk = et TS 19 RC_| 2 360 H2Te i b I
0T REE eitei %"iﬂ%{ﬁ*ﬁ j;_%rl:ﬁ 5 ~ RC 3| 3,087 H152& b I
98 [#ET |[@BiER B = RC_| 81 3.95 b 1
B |EBlEs EYET BEm |5 52 RC 3 13
99 |#BET [EEIEK FZaEE =B | S 50 b I
100 [BER [mhimk e T O O I ) HeTee 51
101 _[%EF [Eeiak SIRBIEE e T RC 3L 1.759 b 1
102 _|%EBF |[BEILEK ZOAE i jg% 555 S 1] 1,650 H2622{& b I
103 |BEF [Eeitak N e > 1 892 b I
104 [HER [BEREk HEsfkaaft @00 11 S o 198 b 1
S T e = T S 56 S 12,389 HEERE b I
el T eree B s E%;E S50 57 RC 46259 H28 k& b I
107 [HEF [Bhaek TS gom S oI 8 R4 o b 1
108 BB |[ehaak = U T2 = RC 31 1.625 b I
= (TSI EYET f#Em | S 60 S 2 42
109 [HEF [EERak BEEIE BEH | H 4 o1
110 _|%EF [easik SERSEEE e TH > 1 892 b 1
N1 _#EF [BhEsk T e Re 1 11 2% b |
7 hEr leemsk % BAEE BAAEE [k : S 780 28382 b 1
s [HER leemsk o T DT N N1 N 0T oz bl | «
T4 [%Er |Eemsk ERHER . /A I I IR e b1 | »
16 |HEr leamstk T mhm 3 63 5 | o[ 2486 e T T
7 _[%EF |IEas L s T 5 Y O 2
18 [HEr [ilEsk BAAER] JlEE s 42 Bt AETE bl [«
R R TEee i JIgBr_| S 58 RC 3| 423 AR b T
120 [BEF IESR R R Tl . i T 25882 o 1
122 [%EF |IESH ey e S 11 288 H2328 45 b I
123 [HEF |Gk KEE NER TS 4= : o AERLS b T
124 _|&ERF |IEek ZalE5 NEE |5 48 S 1l 1.768 H20E {5 b I
125 _|BEF RSk BB E JiEE TS s H2 T2t b I
126 [HER [IEEk EBYY R TH 25 S 5% b [
127 |#EF JIREHK ESY, EE TH 25 3 24 59 b I
128 |HEF [JHREK EEE3 J||1?='EH]T H 25 S 1 235 bl
120 [hER RISk hEf s 4 ST T4 b 1
OMNE7S: T E JITE T Fam s T H20c5 5 b I
31 _[mER [RiEk B T i T e T o HER b I
132 |%EF | 2Iak R 1¥E$ S 13 - RsC ? zggg :gggﬁ T
133 | RES BREH =2 ‘ 3 b1
34 [HEF [GRA (il e e R 120254 b I
135 BER |[RRak b Fom o Al RC 3] 3.901 AET b I
136 |#BEF [RESkK BARE T > T 220 H21ede b I
137 _|5En |RRek Bk i fFrEn S T T b I
138 |HER |REAk ET o L T 5% bl [ *
139 |[HER |REek AatE s RC 4 5,189 b | =
10 HEE (ZEEi e ==i S 1| 1.035] A |H28%E b1 | =
SMNE S AT T 1) H B () e TS . O | I W N 1 b [ |
Rt e Al :iiﬁ s 44 RC o[ 355 A [H283E b I
U3 [%ER |ZEsk eI = O 5 N1 b1 | *
ZVSNE AT E i 0 Re [ o[ o6l A lHsemuis b |
U5 KB |[REER EALYCE T s [ 11 oisl A_lHoGae b |
146 %ﬂ’éﬁ: :2:*{&1%_'%_55 %{Ei :x*}/—:ﬂi 3 8 S 2 ,511 %ﬁ'ﬁﬁ‘f% bl
148 |HBEF |ZANIESK SiEn = : 2 b I
10 ar =AhTsap e T —ham. s 4 RO 3| 569 A [Ho2atE b 1
150 [BERF [—ANTESE ey b TR v T T [ o
o1 |BEF |—ARTERE En ==t s b |
S AE ahTen R —smm i 3 i & Maal o 1
153 [BER |—ARIERE AT e T T RC | 51 Bis A _HaBaE b I
e Ao ded TSR —2im[s 5 RC 3780 b 1
155 [BERT |—AMTESE SEHE e S| 2 55w b |
156 |BEF |ZERmk ZalEn =it S 54 > 1430 b 1
157 [#ET |[REsmik B iy =S 5 g 11350 b |
158 |HER |ZEaak EEE =TS 8 RG 3] 2,391 H253{E b I
EIECHEES T 1 kEte = a s 27 RC & s 252 b 1
160 BB |REaak ET =ansTh S 1] 904 [EERE b I
162 [HEF (KEHR EaH 3 R I | N HeTene b1
163 |#EF [AEmh BIAEE *xEm TS T2 o0 b I
64 [BEF [AEEk B et s T - 5
= = e L .
65 |#ER BB EATS T AED [H 6 s T sl 5

2/4R—




e
R2 faran == == =
I\ g B = = . w |HiE ER = i 2= & gE Y
2% | mp L g B M |8 % & | BE \pw| mw | e | ok |2Ewm|esm| B
=5 DX
166 |HEBT [REIEFK ZEES f2Eh | S 35 43 RC 2 968] A b II
167 |HEBET [REIEFK = =W [ S 38 RC 3 812 A b II
168 [HEFT [HEXEFK SR f=Em [ S 39 40 RC 3 1,204] A [H24ckiE b II *
169 |#HERF [REIEPR AEEE e [ S 42 S 2 697 A [H20zk& b II
170 |#HERF [RETEZR BEE fBmEH [ S 43 RC 2 351 A [H24=x1B b II
171 [BEF [BEXEFKR IVA -5-Y47} 22w [ H 10 S 3 22| FrimtE b Il
172 |#EBET [REXEZKR EHER 22w | H 28 RC 3| 1,277 gmtE b II *
173 |#HBET |[BEIEFREER BE fBEW | R 1 RC 4 2,921 mtE b II *  [R1ZkEE
174 [BET [ KEATEZR EEHER tmEt [ S 54 RC 2] 1,042] A b Il *
175 [BEF [ KAEATEFR TEHRER f2Eem | S 54 RC 2 604] A b II
176 |%EBT [ KEETEZR AIHAZEEESE 2B [ S 54 RC 1 231 A b II
177 | BEBT [ KREEXEZR AEEE t=Em [ S 58 RC 2 655| EitE b II
178 [BEF [ AEAFTEZR EEIRE fwEm [ H 12 RC 3| 2 573 #mE b II *
179 |BEFT | KEAZEFR EYERT f#e8m [ H 12 S 2 98| FiftE b I
180 BT | AEAFEZKR BERE feem | H 22 RC 3| 3218 HIWE b II *
<ZDith>
R2 P
N & sn = sn - w [HE| TR | WE it = S BE | BF
2K | me L wE MER |8 & & K| BE \pw| mw | e | ok |2Ew|esm| B
= DX
181 |78 |AbD < tmEm [ S 25 48 RC 5| 2,887 A [H27ek{& *
182 |#a75s | SEE fBem | S 34 RC 3 1,512 A *
183  |#a75E |[HESEE fBeh | S 55 RC 5 5,033 B b I *
184 |#a7gsh |5 < LFEBEAHHELYS- =EH | H 3 RC 4] 10, 098] ZHmE *
185 [#a3E [EFIEATAE AfE =EWm [ S 47 RC 5[ 1,498 A *
186 [#aFE [EFIEATAE Bix f=eh | S 48 RC 5[ 1,498 A *
187 [#a3E [EFIEATAE Ci& t2Em [ S 54 RC 4 1,161 A [H30zk{E *
188 |#a7s |[EBRERTAS DR t=E2m [ S 58 RC 3| 1,085 gimtE *
189 |#a¥5sp |HZARIANE 251 fmEm [ S 50 RC 3 1,071 A *
190 |78 | KHFEEBAS 158 f#2m | H 5 RC 4] 1,654] FmE *
191 |[#%8 | KHFEEHAS 251 22w | H 8 RC 41 1,271 mtE *
192 [#375E  [MVERTAE 158 28 [ S 52 RC A1, 4471 A *
193 [#a758  [#ARRTANE 258 fmem [ S 53 RC 5 1,637 A [H30z%k(& *
194  [#37588 [EERINE =EWm [ S 63 RC 41 1,618 FAME *
195 |eE#R=ZS [Tbtys- R 2w | S 45 RC 4] 9,826 A [H24EkiE *
196 |c@Em=s [30ibtys- K-l fmEt [ S 45 RC 5 A *
197 |eEH=ES |[STELYS- NS ZE2tH | S 45 RC 1 A *
198 |[eEH=ES |[STELYS- EEE 28t | S 45 RC 1 A *
199 |eEzEs [sxibtys- FE S & HHEE 28 | S 45 RC 3] 1,611 A [H242kiE *
200 |Emmsmes |5 AR Eh)- —AfH | H 12 SRC 6 7,251 Fii bl | =
201 \fitrsman HE A4 EEBEH =Em [ H 13 RCHHS| 2] 2, 461] Friitee b I X
202 |mwEma HFR =RI=L: #em | H 13 RC+S 2| 3, 123| FE b I *
203 |mmEEs |JHEHE AREEFENIIESHE |28H [ H 15 RC+S 2] 2,076 EiWE b I *
¢ 4= [
204 |mmEmm “ﬁggﬁﬁjﬁ’w*&% mem | S 56 RC 2 2l A all
205  [ReprEuds | K EAZE IR et [ H 26 RC—ZRW 1] 3,585 i E b I
206 |RfpEurds | K4 FHE B #2EH | H 26 RC— ZBW 1 BiE b I
207 |[Rewus | KELFE ZBER—IL ZEH | H 26 RC— ZBW 2 31| B = b1
208 |Repweutds | DO DHEKZIELVI- | LT w8 [H 15 RC 2| 1,867 FiHE b T
209 |RepEud | XMEQ-HOMEHZIELI- [FEE 2Bt [ H 15 RC 2 HiiE b II
210  [ETsms (fa T SEEp KR iR Z2tH | S 38 RC 5] 4,815] A [HI52& all *
211 [Brsms 1593 LE BB | H 15 S 139, 201| SR x
212 | K& | HhOFREEFHLE A2 K 't [ S 61 RC 3 7, 833| FritE *
213 [+ XE [ pOFREEHNE AEEE f=2m [ H 4 RC 3| 18,687 gimtE b II *
214 | K& |[HOFREETFLE A2 K 'em [H 5 RC 4  7.410| FrmE *
215 |+ K& |HFEE DRI ZE B DI f#2m | H 5 RC 1| 4 243 HiWE *
216 | EAHEE [ THTE L T HT BBH | S 49 SRC | 11] 10.363] A [H9RfE *
217 |TAER |teARIFH AR =Em [ H 8 RC 3 1,512 e "
218 [ AKRER [t AKRETHh P ARHT2 f#em | H 7 RC 3 1,163 FmE *
219 |+t ARE |sARIHH 1 ART3 =BH |H 4 RC 3 1,021 it *
220 |TAER |t%ARIEH BtAHT4 =&wm | H 4 RC 10] 2, 746 i E *
221 [ KRER [t AKRETHh P AETS f=E2m [ H 4 RC 10[  3,701] grmiE *
222 | KRE [EFIHH SEFI fmEm [ S 55 RC 41,611 A *
223 | EKRER | [EEREHh ] &R 1 #8m [ S 60 RC 3 1,259| #FritE *
224 | KRER [FEREHh &2 #8m [ S 60 RC 3 1,259 FriE *
225 | KRER [FEREHh ] &R 3 L=l H 1 RC 3| 1,157 #hi= *
226 | EKRE |JLIEFM JtiE1 Z2ET H 8 RC 4  1,999| Fhi = *
227 |X£XKRE  |JL{EFH | =V Z2EM H 10 RC 4 1, 314| il = *
228 |EKRE |JL{EEH JEL{ES BETh H 10 RC 4] 2,529 il = *
229 |t K& |dLiEEHs LiE17 fmETH [ S 44 RC 41,003 A *
230 |ERE |dL{EEH JtiE18 'Etm [S 4 RC b 1,248] A *
231 | KRER [JLIEFH tiE19 'em [ S 45 RC 5] 1,351] A *
232 | KRER [JLIEFH 1t1E20 28w | H 26 RC 4 1,852| FritE *
233 |EXRE |EAFM EAT fZEE8m [ S 62 RC 4 1,174 FrimE *
234 | EXKE |EAFHM BA2 f#E8m [ S 63 RC 4 1,761| FrmE *
235 [EAXRE [#EAHM HEA3 BEH | H 1 RC 31,321 it E *
236 |[EARE [#EAHM R4 =EHm [ S 4 RC 4 1,026] A *
237 [ XE [#EAHH HARD fBEh | S 42 RC 4 1,036] A *
238 |t ARE |#EAHH HEAS f=E2m [ H 26 RC 3| 1,043 gimtE *
239 |t ARE |#EAHH A9 t=2m | H 26 RC 3| 1,043 gimtE *
240 |EXE |RBAJIIFHH =Mk L=l S 58 RC 4 1, 764| FitE *
241 |EXKE | B a2 L=l S 62 RC 4 1,174 FrimE *
242 | KRER [ LA¥FHh B ol NS f#8m [ S 63 RC 4  1,132| FrimE *
243 | KRER [ LAHAFHE N ulni g /N L=l H 2 RC 3[ 1,351 A E *
244 [ AKRER [AI[R AT ] R AT 1 28t [ S 57 RC 3 1,323 gAmE *
245 | AKRER [AIRAIM ;0] [ Bij2 =EW | S 57 RC 3| 1,323 gimE *
246 |+ RER | LJI[FEEFH LRI B=ETH S 59 RC 3 1,323| #iflE *
247 | RE | L)IIEBEMRH LEJIREH2 =il S 59 RC 3 1, 323 FhE *
248 [ AER [FHEH T t22h | H 6 RC 4] 1, 254] $EmE *
249 [ ARER [FEHEH FH2 f22h | H 6 RC 4] 1, 416] FmE *
250 [ KRER [FEHHEH EH3 t28&™m | H 6 RC 4 1, 416| FrmE *
251 | KRER [FEHHEH EH4 #8m [H 7 RC 4 1,335 M E *
252 | KRER [FEHHEH EH5 #8m [H 7 RC 4 1,335 M E *
253 |XXKRE |FRFHHIM FiF6 f#&™m [H 8 RC Al 1, 254| FritE *

3/4R—=T




b

R2 febe == == =
I\ g B = = . w |HiE ER = i 2= & gE Y
AR | me L g wE PIE B B F R BE my| mm | e | owknm  |@Ewm|amw| B
=5 ]=%)

254 | RE [EFHEM EH7 fge&m |[H 9 RC 4 1. 254 = *
255 [ ARE [E3HMEH =8 B/EH |H 10 RC 4 1,335 mE *
256 [T RE [EHMEM EH#9 B/em | H 11 RC 4 1,335 grmE *
257 | AR# [ExME EE 3 gem [ S 46 RC 5/ 1,320 A *
258 | ARE [ExM Ex2 gam [ S 46 RC 5/ 1,325] A *
259 | ARE [ExXM E%3 wem [ S 47 RC 5[ 1,256] A *
260 | ARE [EXM E%5 wem [ S 47 RC 501,791 A *
261 | ARE [EXM ZE%6 wem [ S 48 RC 5[ 2054 A *
262 |t K& |ZEEMHH Ex fmemh [ S 48 RC 5] 2,054 A X
263 |t KRE |ZEEMHHb EX8 =t [ S 48 RC 5 2,054 A *
264 [T ARE [ExME EX9 g [ S 48 RC 5] 2,054] A *
266 [T ARE [ExMEi ZEXI0 gEam [ S 48 RC 5] 2,685] A *
266 |t ARE [ExM ExI geam [ S 48 RC 5] 2,349 A *
267 | ARE [ExXMt ZE%I13 gem [ S 49 RC 5[ 2 449] A *
268 | ARE [ExXM Ex14 fgem [ S 50 RC 5[ 2395 A *
269 | ARE [EXMt EE 3R f=Em [ S 50 RC 5[ 2395 A *
270 [XKRE |ZEFEHH EEA 28 [ S 53 RC 5] 2,014 A X
211 | K& [EXMA# EX17 =/ | S 51 RC 5/ 2531 A *
272 | K& [EXEMHAH EXI18 B/em [ S 51 RC 5] 2,531 A *
ARET S EE D EX19 fgam [ S 51 RC 5] 2,531 A *
ANET S EE D ZEX20 g [ S 52 RC 5] 2,014 A *
275 | KR# [ExM ER21 g [ S 52 RC 5] 2,014 A *
276 | ARE [ExXM Ex22 f#/em [ S 53 RC 5/ 2014 A *
2771 | KRE [ExXM ZE%E23 fBEm [ S 54 RC 5[ 1,343 A *
2718 | KRE [EXM Ex24 fBEm [ S 54 RC 5[ 1,343 A *
279 | K& [EXEMH ZE3%36 Bt | S 56 RC 3| 1. 011 FmiE *
280 [t AE [BRIREH 8RR 1 #/em [H 27 RC 4 1,608| FME *
281 [T KRZ [BRiRMAH BRIk 2 #/em [H 27 RC 41,244 IWE *
282 [T ARZ [BRiRMAH BRIR 3 #/em [H 27 RC 4 1,608 FrmE *
283 |t AE [dHRXEH FER XA =em [ H 28 S 3| 1,889 #imE *
284 |t AE [dHRXEH JEiRX2 fgem [H 28 S 3| 2 145| gimiE *
285 |t AE [dHRXEH JERX3 BBt |H 28 S 3 2,169 FAWE *
286 |t AE [dHRXEH JbiR X4 BB |H 28 S 3 2 319 FWE *
287 | XRE [dLRXEH JERX5 BBt |H 28 S 3| 1, 416| FmE *
288 [T AE [dRXEH JEiRX6 =8m [H 28 S 3[ 2 086] FWE *
289 [ KRE [dLRXEH FERX50 fgam [ H 30 W 3 2 468| FWE *
290 |EKRE [dLRX s JERX51 #&m | H 30 W 32 468 FwE *
291 [ KRE (e R Jtdgq #eHh [ H 28 RC 4] 1,909| i E *
292 | KRE [k R JEhR2 et [ H 28 RC 41,590 A E *
293 | KRE [k RFEHs Jbh 33 =&t [H 28 RC 41,590 A E *
204 [£XRZ [FEMH aE1 —A#WH| H 28 S 32 490| FWE *
205 [£XR& [FEMH aE2 —A#WH| H 28 S 3 2,969 FAME *
206 [£ K& [FEMHH aA3 —A#H| H 28 S 3 2 787 g E *
297 [£XR&: [AEMHH a4 —A¥WH| H 28 S 3| 2 787 T E *
298 |t AE [AEMHEH AE5 AT H 28 S 3|2 698 FmE *
299 [EXR# [FAMM A56 —A#WH| H 29 S 3| 2 875 gmE *
300 [EXRE [EREHH 1 —A#H|[ H 29 RC 43,401 FWE *
01 [TAM [E=ElHk e = fAr| H 29 RC 42, 497| it x
302 |HEIT |HE - BRI fZ2E8™m [ S 40 RC 4 1,590 A [H30zZk{E b I *
303 [HEFF |&EtS- A£E () =em [ S 46 SRC+S 5[ 1,317 A [H23eki& b I *
304 [HEFF |&ES- AFE (R R) f=Emh [ S 46 RC 5[ 1,082 A [H28%kiE b I *
305 |[&HEF |&EFts- A £E (F8) BEH | S 46 SRC+S 5] 1,317 A [H24iE b I *
306 |[HAEFF |&&Ets- &R AR g [ S 46 RC 2l 1,073 A b I *
307 |[HEF |&&ts- ERTsil gEam [ S 46 RC 4 2. 164] A [H30HKIE b I *
308 |HET |&HEI- AELE t#EHm [ S 56 S 1 825 A [H19%ki& b I

309 [HAERF |HFts- BRI IS f#/em |[H 2 RC 2 506] M E b I

310 [#HBEF |HELE gt [S 59 SRC 39, 017 ErmiE b I *
RTINE SHAES gem [ S 59 RC 2] 9,586 FTE b I *
312 |#HEF [BEINBEENE fgEm [ S 50 RC A1, 444 A *
313 |HET |KEZBELS Z#eH [ S 58 RC 5| 1,085| #FimE "
314 |#HBEF |HMEZEAENE EET f=em [H 4 RC A1, 643 i E *
315 |#AEF |HMBEZEAENE E &2 g2t |[H 5 RC 41,006 FAmE *
316 |[ERAR[ZERER ¥-t A1 =em [ S 48 RC 1 543 A b I
ST RN ¥-t° A2 =&t [S 58 RC 1 255| I E b1

318 |BHAR[ZERER Eig =&t [S 56 RC 2 871 A b1

319 [BEAN | EATHFEES ERTF =em [ S 48 RC 51,002 A *
320 |EBRAR|HEASHEES A f=em [ S 55 RC 5[ 1,538 Cc [R2HEFE *
321 |ZBEAR | EHERES EHE =M [ S 59 RC A 1,618 mE *
322 |EERAR|EHERES ki =Bt [ S 59 RC 41,078 grmiE *
323 |EEAIMAGHES HFF ZARMWH[ S 62 RC 4 1,078]| #FtE *
324 |ZRAD | MESHKES & EA g |[H 2 RC 4 1,126| W E *
325 |ZRAD | MESHKES [ EB geam |[H 2 RC 4 1, 684| ImE *
326 |EZEAR | MEEMEE FERSER gt |[H 4 RC 31,138 i E *
321 |BEAR | EESHRES 22 f#/em |[H 7 RC A 1,272 s E *
328 | ZEmAE |EEGHES ] ERA t28™m | H 8 RC 4 1,272 i E *
329 |EZAI |WIFHES ] &RB fZ2E&™m | H 8 RC 41 1,272 i = *
330 |ZEmAE | FHFHES EEFA f#8m [H 10 RC Al 2,049] Rt E *
331 |ERAR FHERES FEE7B #E2m [ H 10 RC 4|2 049 FmtE *
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